3amaun JuIsl MOJATOTOBKY K 9k3aMeHaM | kypce rpymmsl FO-1-23 u FO-2-23
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3aHaHI/I62 V4‘ — X=X + 2 OTBeT O
V3 x+7=x—7 OtBer 14
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03 .813
OtrBeT: 9 3ananme 6
4x-7
4% ) 16% (%) =6*3 OtrtBeT 2
OtBeT: 0 ) 1\ 2%+3
3717 = (E) OtBerT -2
8 1 8x+1
29 .418. (E) = (1.5)?*73 Otser 1/5
OtBeT: 1 3
1\* |1
53,8_75,8 (a) = g OTBeT %
48 -
35 OrBeT: 1,4 3ananue 7
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4 7 10g5(5—x) =logs3. Orper 2
281,4 :
OtseT: 196 log,(x+3) =log,(4x—15). Orper:6
3ananne 3 log,(3x —5)=2log,(x—1)OTBeT 2,3

N log,,(x? — 2x — 3) = logy, 5 Otser 2;4
2.arccos 1 — arcrg(—ﬁ) + arcctg Ts :

1 3 3aganue 8
arcsin — — arccos| — — |+ arcctg(—1);
2 [ 2 2sinx+v3 =0 OTtBeT
. T V3
NE N sin (x — —) =-— Orser
arcclg| ——— |—arcsin| —— 6 2
3 2 . X
: sin==20 OTBeT
arccos 0 3
V3
cos 3x = -5 OTBeT

3tgx =3 OTBeT



3aganue 9
x2—6x+34=0 Orser 3+-5i

X2- 6X + 2=0
x>+ 15x + 17=0
X*+ 2X + 5=0

3amanue 10

OTBeTUTH Ha BOIIPOCHI
JlaH psiMOi1 KpyroBOU KOHYC
1. Ha3zoBute oceBoe ceueHHE KOHYCA;
2. HazoBure 00pa3zyooniyio;
3. HazoBure BbICOTY KOHYCA;
4. Haiinure Turomaas OOKOBOW MMOBEPXHOCTH KOHYCA,
ecnu auamerp 10 cm., oOpa3zyromas 10 cm.

OTBeTHUTb Ha BONPOCHI:
Jan numuaap
HazoBute pagmyc nunmspa.
HazoBuTe paccrosiHMe OT OCH HHJIMHApPA IO IJIOCKOCTH
CCUCHUA
Haiinute paccrosiHue OT OCH HUJIMHIPA JI0 MII0OCKOCTH
cedenwus, eciiu AB paBHO 6 cM, a paguyc MIJIMHIPA paBeH 5
CM.

OTBeTHUTH Ha BONPOCHI:
JlaH ycedeHHBbIA KOHYC

HaszoBuTe 0Chb 1 BBICOTY YyCEUEHHOTO KOHYCa.
HasoBuTe oceBoe ceyeHHE YCeYeHHOTr 0 KOHyca.
.HalizuTe nyouaib 0ceBOro ce4eHusl, eCIu PaJuyChl

paBHbI 4 1 8, a BbICcOTa KOHYca 5.

OTBETUTH HA BOIPOCHI
Jan map
HazoBute paccrosiHMe MEXIy LIEHTPOM INapa U INIOCKOCTBIO
CEYEHUS.
Ha3oBute paguyc OKpyKHOCTH IIapa
Haiinure pannyc cedeHust OKpYKHOCTH I11apa, €CIIN

paccTosHUE MEKy LIEHTPOM I11apa U MJIOCKOCTBIO PaBHO §, a
panuyc mapa pases 10.




3amanue 13

XokkeiiHbie koHbKH cTousin 4500 py6. CHauana neny cHuswin Ha 20%, a
MOTOM 3Ty CHIDKCHHYIO IeHy ToBbICHA Ha 20%. CKOJIBKO CTalHM CTOMTh KOHBKH
MIOCJIC TTOBBIICHMSI TICHBI? 3alUIINTE PEIICHUE U OTBET.

Esrpaduii B3sn y npusitens 3aiimbel 20000 py6. B mexadpe. Kaxapiit mecsul,
Ha4yMHas c SHBaps, oH BblmuiayuBaeT 20% ot ocTtaBuieiicss cyMMbl foira. CKOIBKO
JICHET OH 3aIUIaTUT NpUATENto B (heBpasie?

B mae Ounersl Ha camoneT 10 Amctepaama cromwnu 17000 py6. B utone nenst
Beipociii Ha 20%, a B urone moHu3unack u craima 15300 py6. Ha ckonbko
IIPOLICHTOB ITOHU3UJIMCH LIEHBI B UIOJIE?

CroumocTh Tpoe37ia B MPUTOPOJAHOM AJIEKTPOIOe3/ie cocTaBisieT 198 pyoneil.
[lIxonpHuKamM mnpenoctaBisercs ckuaka 50%. Ckoibko pyOsed CTOUT mpoesn
rpymIibl U3 4 B3poCibIX U 12 NIKOJTBHUKOB?

3aganue 14

Haiitu npou3BogHYI0 QYHKIUIO

f(x)=2x° + e

f(x)=—

coSs

X + XlO - 0-5
7
sinZ
f)=—=>+tg2 —x

f()=5x3 + Z+sinx

3amanue 15

HaiinguTte Bce nepBooOpa3Hbie PyHKIIUU
f(x) = 3 cosx — 4.

2
f(x) = —4x3 +t—+ 1
f(x) = —2e* —sinx.

f(x)=xe3 + e* — 1
f(x)=x sin7 + 3x? —%



3amanue 16

3a0ayva. bpocatotca 2 moHeTbl. KakoBa BepOATHOCTb, YTO 0b6e MOHeTbl ynaayT
«repbom» KBepxy?

3adaya. BpocatoTca 2 urpanbHbIX KybuKa. KakoBa BEpPOSATHOCTb TOrO, YTO CYMMa
BbINaBLUMX OYKOB paBHa 77

B notepee paswirpeiBaercs N=3 kauru. Beero B ypae 50 Ouneros. [1epBblii mogomenmuii Kk ypae
BbIHUMaeT OmiieT. HaiiTu BepOsITHOCTD TOTO, UTO OUJIET OKAXKETCS BHIMTPBIIIHBIM.

B 1000 cobpanHbIx Ha 3aBO/I€ TEIEBU30POB 5 MITYK OpaKOBaHHBIX. DKCIEPT MPOBEPSET OJUH
HayraJ BRIOpaHHBIN TeneBu3op u3 3toi 1000. Haiinute BEpoATHOCTB TOTO, YTO MPOBEPSEMBIi
TEJEBU30p OKAXKETCsl OpaKOBaHHBIM.

Yacrp2
3ananue 17
.. y _—
Ha pucynke wu3obpaxén rpaduk  dyukium Y=F(X) u T T
KacarelbHass K HEMy B Touke ¢ aOcruccoit X . Haiiaure \ / A
0 ——
—
3HAYCHUE MPOU3BOAHON QyHKIMHU f(X) B TOUKe X . - —-"""." [ B
0 E 1
%, of 11 |Xx|
y
N Ha pucynke n300paxéH rpaduk ¢pyakuuu y=F(x)
Y KacaTelibHasi K HEMY B TOUKE ¢ a0CITUCCOi X
/ Haiinure 3HaueHue npousBoHo# ¢pyukimu f(X) B
TOYKE Xo

=
S
—_—
=Y




Ha pucynke n3o0paxén rpadpuk GyHKIUN
y=f(X) u kacarenpHas K HEMYy B TOUYKE C
abcrmccon Xg Halinnre 3Hauenue
npousBoaHoi ¢pyukuu f(X) B ToUKe Xo

y=f(x)

Yy Ha pucynke n3o6paxén rpadux KITUH
puCyH p p YH
1 x y=f(X) u kacarenbHas K HEMY B TOUKE C
ol 1 io a0Ocucco Xo Haiinnre 3Hauenne
e t c npousBoaHoN GyHKIMHK f(X) B TOuKe Xo
~ I
~
/V/*\&
]
\
3amanmne 18

Pa,I[I/IYC OCHOBAaHUA KOHYCAa paBCH 20 CM; paCCTOSHUEC OT NEHTpPA OCHOBAHUA O o6pa3y10mel71 paBHO

12 cm. HaiiguTe nomaaps O0KOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCA.

B npaBmiibHOM TpeyronbHON nupaMue 0okoBoe pedpo paBHO 10 cM, a cTopoHa ocHOBaHUS 12 cM.

HaiinuTe momanb NoJIHON MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

JlnaroHanb 0CEBOTO CEUCHUS IIUIIMHAPA PaBHA 8 CM M COCTABIISIET C 00Opa3yIomen yromi 60°.
Haitgure nmomans noJHOW MOBEPXHOCTH LIUIUHIPA.

Haiinute 06beM 1 11011316 TTOBEPXHOCTH IIapa TuaMeTpoM 16 cm



Haiinure nnomans ¢purypsl, orpaHnueHHON rpadukaMu GyHKIN

3amanue 19

HaiimuTe niomans GUIyphl, OrpaHMYeHHOM rpagukamu QyHKIHA Y = x2 — 2x

3amanue 20
Pemths ypaBHEHUS:
3¥ —2x3¥2 =63
2 % 5% +5%°1 4 52 — 1400

3% — 10 * 3*+9=0

4%-5%2%.24=0

3amaune 21

HaiiTn HanOospliee ¥ HaMMEHbIIee 3HaYeHUE PYHKIIUN

[-1;1]

Haiit Hanbosbiiiee 1 HaMMeHbIIee 3HaueHue QyHKIIUN

f(x)=2%+2 ma orpeaxe !%, 2J.
X

-

HaiiTn Hanbospliee 1 HaMMeHblIee 3HaYeHue QyHKIUN

-~ -~ 2 2 A" S
y=x +x  —8x -8 Haompe3ske [— Js (-)]

Haiit Hanbosbliee 1 HaMMeHbIIee 3HaueHue QyHKIUN

-

y = 2x3 —3x

f(x)=x"—L3x" —6x+1 naorpeske [-2; 0].

3agaHue 22
Pemuth HEpaBeHCTBA:

(logs x)?> < 6log; x — 8

HaiimuTe niomans GUIyphl, OrpaHMYEHHOM 0chio abcuuce u rpadukom gpynkiuu f(x) = 2x — x2.
" y=x+3, y=2x+8, x=-1, x=3

Haiigure miomans GUrypsl, orpaHMueHHON rpadgukamMu GyHkmuu y = x% 4+ 5x y =0
Haiiure miomans Gurypsl, orpaHnueHHO# rpadukamu GyHknun y = 3%, y=3 ,x = 0

y=—-x+4

> Ha OTpE3Ke



logos(—x?+7x—5) <0
1085,,40,2 > 0
log1(x + 8) > logi(x — 3) +1log1(3x)
2 2 2

3aganue23

CocTtaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOM K Tpaduky GYHKIUU Yy = 2SinX B TOYKE

X, = —
U

. 2
CocTaBuTh ypaBHEHHUE KacaTeabHOU K Tpaduky (QyHKIUU Y = ~.3 B TOUKe
X

X0=2

CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON K Tpaduky (yHKIuM Y=x +2—x*> B Touke
Xo=-1

CocTaBuTh ypaBHEeHUE KacaTenbHOU K rpaguky ¢ynkuun f(x) = vx Xo=9
3
3

CocraBuTh ypaBHEHHUE KacaTenbHOU K Tpaduky (yHKIMU Y=X + 2—x°> B Touke Xo=-1



